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Aktuální změny ve stavebním právu, příprava komunálních voleb i praktické zkušenosti z
fungování obcí – to vše nabídlo krajské setkání Svazu měst a obcí ČR v Kopřivnici. Den plný
informací i sdílení zkušeností završil nevšední zážitek v podobě jízdy terénem na polygonu
Tatry.

Krajské setkání Svazu měst a obcí ČR v Kopřivnici, které se uskutečnilo 14. dubna 2026 v areálu
společnosti Tatra Trucks, nabídlo účastníkům kombinaci aktuálních legislativních témat, praktických
zkušeností z komunální sféry i nevšední technický zážitek.

Setkání moderované výkonnou ředitelkou Svazu Radkou Vladykovou zahájili svými zdravicemi
zástupci Svazu i hostitelského regionu. Vystoupili mimo jiné Jiří Růžička, Richard Vereš, starosta
Kopřivnice Adam Hanus či náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje Jan Veřmiřovský.

První blok byl věnován především aktuální legislativě a blížícím se komunálním volbám.
Implementaci nového stavebního zákona představil náměstek ministryně pro místní rozvoj Pavel
Kryštof. Na něj navázaly prezentace zaměřené na podporu dostupného bydlení, moderní energetiku
či novinky v organizaci komunálních voleb, které přiblížil on -line ředitel odboru voleb Ministerstva
vnitra Tomáš Jirovec. Diskuse potvrdila, že právě legislativní změny a jejich praktické dopady
zůstávají pro obce klíčovým tématem.

Druhý blok se soustředil na meziobecní spolupráci, fungování společenství obcí a roli integrovaného
záchranného systému. Ředitel odboru strategického rozvoje Ministerstva vnitra David Sláma nastínil
další vývoj společenství obcí, zatímco David Pavliska přinesl konkrétní příklady spolupráce v
mikroregionu. Nechyběla ani témata bezpečnosti – podporu jednotek sborů dobrovolných hasičů a
spolupráci s Hasičským záchranným sborem představil Martin Legner, otázku personálního zajištění
obecních policií otevřel Jiří Klein.

Závěr programu patřil inovacím a praktickým řešením – od propojení průmyslu a vzdělávání přes
digitalizaci infrastruktury až po úsporná opatření v provozu obcí.

Pomyslnou tečkou za setkáním byla exkurze do výroby a zejména jízdy na polygonu společnosti
Tatra. „Adrenalin na čtyřech nápravách“ si většina účastníků nenechala ujít a praktická ukázka
schopností vozidel v terénu se stala výrazným zážitkem celého dne. Organizátoři přitom důsledně
dbali na bezpečnostní pravidla – areál byl nepřístupný pro fotografování i natáčení.

Setkání v Kopřivnici tak znovu potvrdilo, že krajská setkání Svazu nejsou jen platformou pro sdílení
informací, ale i místem pro výměnu zkušeností a navazování spolupráce napříč obcemi i institucemi.
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